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Україна просить Ізраїль про
правову допомогу щодо
судна із краденим зерном, -
джерела
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Запит від адвокатів вже спрямовано до Генпрокуратури
країни

2 хв

 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО  МІЛАН ЛЄЛІЧ

Ілюстративне фото: до судна прибуло друге судно із краденим зерном (Getty Images)

Україна звернулася за правовою допомогою до Ізраїлю щодо
судна Panormitis з краденим зерном.

Про це РБК-Україна повідомили джерела.

Читайте також: Зерно розбрату. Чому між Україною та
Ізраїлем спалахнув новий скандал

Запит про правову допомогу відправили з нотою на місцевий
МЗС і Мінюст. Українські адвокати вже передали запит
безпосередньо в Генпрокуратуру Ізраїлю.

Цьому передувало прибуття минулого тижня до порту Хайфи
першого судна з партією зерна, незаконно вивезеного
росіянами з окупованих територій України. Незважаючи на
офіційні застереження Києва, ізраїльська сторона дозволила
розвантаження судна.

Вже цього тижня в Ізраїлі зафіксували друге судно з краденим
українським зерном, що змусило Україну вкотре звернутися до
влади країни з вимогою заблокувати нелегальну продукцію.

Через ці інциденти МЗС України викликало посла Ізраїлю
Міхаеля Бродського для надання пояснень. Йому вручили ноту
протесту.

Водночас міністр закордонних справ Ізраїлю Ґідеон Саар
заявив, що звинувачення самі по собі не є доказами і
українська сторона не надала відповідних підтверджень.

Президент України Володимир Зеленський підтвердив, що на
тлі дій Ізраїлю українська сторона розпочала підготовку нового
санкційного пакета.

Крім того, ЗМІ повідомили, що Європейський Союз розглядає
можливість запровадження санкцій проти ізраїльських
фізичних і юридичних осіб, які могли бути причетні до
незаконної торгівлі викраденою українською агропродукцією.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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